Mathématiques - 5° année

Mesure

Copie type de niveau 1

Cette copie représente bien le niveau 1. L’éleve confond les
concepts de périmetre, d’aire et de volume. Toutefois, il est en
mesure de trouver des sommes d’argent dans un contexte donné.
Il est capable de déterminer ’'heure de fin d’une activité, malgré
un manque de précision dans sa lecture de I’heure. Il ne peut pas
mesurer des angles, ni en tracer.
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Le conseil des éléves veut aménager un terrain de soccer derriere I'école. Les

dimensions du terrain sont de 90 m de longueur et de 45 m de largeur.

Les é&léves veulent recouvrir le terrain en utilisant du gazon en rouleau. Chaque
rouleau couvre une surface de 1 m2. Combien de rouleaux seront nécessaires
pour couvrir le terrain?
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I Montre fon travail.
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2. Le conseil des éléves a commandé une caisse d’arbres pour les planter autour

du terrain. Ces arbres sont livrés en paquets de 20 dans des boites qui ont la
forme d'un prisme. Ces boites mesurent 23 cm de longueur, 22 cm de largeur et
25 cm de hauteur. Ces boites sont ensuite déposées dans une caisse dont les
dimensions sont 92 cm de longueur, 44 cm de largeur et 75 cm de hauteur.

Combien d’arbres les éléves du conseil ont-ils commandes? A
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3. Une boite d'arbres se vend 59,76 $. Quel sera le colt pour trois boites 7
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4. Les éléves commencent & planter des arbres a I'heure indiquée sur I'horloge
analogue ci-dessous. lls travaillent pendant 85 minutes et s’arrétent pour diner

pendant 1 heure 30 minutes. lls recommencent a travailler et doivent s’arréter
32 minutes plus tard a cause de la pluie.

Indique sur 'horloge numérique I'heure a laquelle ils ont arrété de travailler.
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5. |’entraineur de soccer dessine un plan de jeu sur un tableau blanc. Indique la
mesure manquante des deux angles.

6. A partir du point A sur le tableau blanc, trace un segment de 3 cm, pour former
un angle de 115° qui montre que le ballon va rentrer dans le but.





